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ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟΝ ΑΓΙΩΤΑΤΟ ΠΑΤΡΙΑΡΧΗ ΣΕΡΒΙΑΣ
ΕΙΡΗΝΑΙΟ ΟΙ ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΕΣ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ
ΣΤΗΝ ΟΥΚΡΑΝΙΚΗ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ ΕΙΣΑΓΟΥΝ ΔΙΑΚΡΙΣΗ
ΣΕ ΒΑΡΟΣ ΤΩΝ ΠΙΣΤΩΝ ΤΗΣ ΚΑΝΟΝΙΚΗΣ
ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ
Εξαιτίας της προβλεπομένης από το Κοινοβούλιο της Ουκρανίας εξετάσεως δύο νομοσχεδίων, ένα
εκ των οποίων δημιουργεί προϋποθέσεις για ατιμώρητες καταλήψεις Ιερών Ναών της Ορθοδόξου
Εκκλησίας της Ουκρανίας, ενώ το άλλο χορηγεί διευρυμένες αρμοδιότητες στην Πολιτεία,
προκειμένου να ασκήσει έλεγχο στα εσωτερικά της Εκκλησίας, ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας
και Πασών των Ρωσσιών κ.κ. Κύριλλος απέστειλε μηνύματα στους μετέχοντας της «Νορμανδικής
Τετράδας», τους Προκαθημένους των κατά τόπους Ορθοδόξων Εκκλησιών, τον Πάπα Ρώμης
Φραγκίσκο, το Γενικό Γραμματέα του ΟΗΕ και το Γενικό Γραμματέα του Π.Σ.Ε.

Στο απαντητικό μήνυμά του ο Αγιώτατος Πατριάρχης Σερβίας Ειρηναίος ειδικότερα τονίζει: «Αφού
μελετήσαμε την έκκλησή Σας, με βαθιά λύπη πληροφορηθήκαμε την προετοιμασία στην Ουκρανία
των νομοσχεδίων υπ΄αριθμ. 4128 και 4511, τα οποία δεν μόνο εισάγουν την άνευ προηγουμένου
διάκριση σε βάρος των πιστών της κανονκής Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ουκρανίας, αλλά
προβλέπουν και τον άμεσο διωγμό κατά της πλειοψηφίας των πολιτών της Ουκρανίας, ή μάλλον
την άρνηση της ελευθερίας του θρησκεύειν σε αυτούς και του δικαιώματός τους να ανήκουν ή μη σε
μία Εκκλησία ή θρησκευτική κοινότητα, στην οποία οι ίδιοι επιθυμούν να ανήκουν ή μη».

Αφού διαβεβαίωσε τον Αγιώτατο Πατριάρχη Κύριλλο ότι οι πιστοί της Σερβίας θα εντείνουν ακόμη
περισσότερα τις δεήσεις τους προς τον Κύριο «υπέρ των αδελφών μας ἐν πολλῇ δοκιμῇ
θλίψεως (Β’ Κορ. 8.2)», ο Αγιώτατος Πατριάρχης Ειρηναίος ενημερώνει ότι «σε απόδειξη της
αδελφικής αλληλεγγύης προς τη μεγάλη και μαρτυρική αγία Ρωσική Ορθόδοξη Εκκλησία» ο
Πατριάρχης και τα μέλη της Ιεράς Συνόδου Ιεραρχίας της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Σερβίας θα
αποστείλουν μηνύματα που αφορούν τη διαμορφωθείσα κατάσταση στους θρησκευτικούς, τους
πολιτικούς, τους κρατικούς παράγοντες και στους διεθνείς οργανισμούς.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/48449/
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